Тема. Розв’язування вправ.
Мета. Проаналізувати помилки , допущені учнями на контрольній роботі, узагальнити та систематизувати знання про  десяткові дроби., дії над ними, вміння додавати та віднімати ,множити та ділити їх.
Виховна мета. Виховувати інтерес до предмета, організованість, уміння доводити розпочату справу до завершення.
Розвиваюча мета. Розвивати творчі здібності, уміння спостерігати, аналізувати , робити висновки, працювати в групах, застосовувати набуті знання та досвід у житті.
Очікувані результати: 

· набути навичок роботи в групах;

· самостійно застосовувати набуті знання на практиці;

· робити висновки з уроку.                       

                                 Хід уроку.
І. Організаційний момент . Вітаю вас усіх на нашому уроці, адже кожен урок для вас – це нові знання та несподіванки, радість перемоги над невідомим. То ж бажаю усім вам успіху.

 Сьогодні у нас  не зовсім звичайний урок .Він незвичайний тим , що сьогодні у нас урок – подорож . Прийшла весна, яскраво засвітило сонце і так хочеться вибратися на прогулянку до лісу. Ось на таку , правда віртуальну прогулянку зібрались і ми з вами. А щоб подорож була вдалою треба вибрати маршрут .І ось маршрут , яким ми підемо:- місто Теоретиків, місто Мислителів, замок Історичний, острів Здогадливих.   Але я сподіваюсь , що під час маршруту ви зможете продемонструвати  свої знання , виявити кмітливість, обдарованість. Працювати будемо під девізом :                                                                                                                                      
                                                                                      «Щоб дійти до мети, 

                                                                                     Треба перш за все йти .»

                                                                                     (  Оноре де   Бальзак )                           

ІІ. Перевірка домашнього завдання.    Про виконання домашнього завдання інформують чергові учні.     Якщо були якісь труднощі при виконанні , озвучують їх.  Аналіз контрольної роботи.
Вчитель . Мудрі люди кажуть : « Не помиляється той , хто нічого не робить» або « на помилках вчаться». Під час подорожі ми з вами будемо знаходити значення виразів, розв’язувати рівняння ,задачі ,  корегувати свої знання. Запишіть тему сьогоднішнього уроку: «Розв’язування вправ. »  Цілі уроку записані на дошці, якщо у вас  є ще інші то озвучте їх.   
Але, щоб взяти участь у подорожі, слід придбати квитки, вартість яких виражається не грішми. А чим? Ви дізнаєтесь відгадавши загадку.




На базарі їх не купиш,




На дорозі не знайдеш,




Їх не зважиш на терезах,




І ціни не підбереш.






(ЗНАННЯ) 


Правильно, вартість квитків виражається вашими знаннями. Не забудьте захопити з собою спритність, допитливість, кмітливість і  просто гарний настрій. 


З кожної подорожі мандрівники повертаються з приємними враженнями та  везуть друзям подарунки. Ви теж маєте змогу  привезти гостинець – оцінку за урок.  

Вчитель. Оголошую аукціон розпродажу квитків. 
1. Фронтальне опитування. 

 
1.На які дві частини розділяє кома десятковий дріб?
2.Як називаються закони додавання: a+b = b+a; a + (b+c) = (a+b) + c?

3.Назвіть розряди дробової частини десяткового дробу.

4.Як записати будь-яке натуральне число десятковим дробом?
5.Якими правилами ви користувалися при виконанні  домашнього завдання?

6.Сформулюйте алгоритм додавання та віднімання десяткових дробів.
      Ось наша перша зупинка .Місто Теоретиків.


   2. Гра «Вірю – не вірю» (з використанням сигнальних карток: зелена-так, червона-ні)
1. Чи вірите ви, що число 5,07 є  десятковим дробом?

2. Чи вірите ви, що число 0,9 менше за 1,01?

3. Чи вірите ви, що сума чисел 3,02 і 6,8 дорівнює десяти?

4. Чи вірите ви, що десятковий дріб не зміниться якщо справа до нього дописати нулі?

5. Чи вірите ви, що12,2000=12,2?

6. Чи вірите ви, що під час додавання не звертають увагу на кому?

              Друга зупинка. Місто Мислителів.

 
Завдання . З одного міста в протилежних напрямках одночасно виїхали два автомобілі. Швидкість першого автомобіля дорівнювала 92,3 км/год, що на 3,9 км/год менше, ніж швидкість другого. Якщо відстань, що буде у них через 5 год після початку руху, помножити на 2, то буде відомо коли було побудовано перший автомобіль.   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    Клас ділиться на 2 групи.  Учениця : Вирішуємо ми задач чимало 
                                                                 В урочний і позакласний час 

                                                                  Мету нам вчитель ставить вдало 

                                                                  Коли у групи він збирає нас.

                                                      Робота в групах :
                 І група                                                                ІІ група    
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Макет стартової позиції                   Фрагмент експозиції                  Фрагмент експозиції
 космодрому «Байконур»             
Робота в групах (Слайд №7).

Завдання 1. Знайти суму виразу, що складається з чисел, пов’язаних з параметрами першої космічної ракети:

· Маса апарату — 4,73 т

· Довжина (без антен) — 4,4 м

· Максимальний діаметр — 2,43 м

· Нахил орбіти — 64,95°

· Період обертання — 89,34 хв

Відповідь:   165,85

 
Завдання 2.  Знайти різницю виразу, що складається з чисел, пов’язаних з параметрами першої космічної ракети:
 •Період обертання — 89,34 хв 

 • Нахил орбіти — 64,95° 

    • Маса апарату — 4,73 т 

    • Довжина (без антен) — 4,4 м 

    • Максимальний діаметр — 2,43 м 

Відповідь 2:     12,83 

 Фізкультхвилинка.

           Руки вже за головою,

Тож дивись перед собою.

Виправляємо хребет,

Лікті зводимо вперед,

Мов, метелики, літаємо,

Крильця зводим, розправляєм.

Будем вправу завершати,

Легше всім нам працювати.
Розв’язати рівняння з попереднім виконанням рівносильних перетворень :
                                                      ( біля дошки )

                     І група                                                     ІІ група

                     3,2х+1,6=8                                 х:2-2,4=1,1

Відповідь: 2                                       Відповідь: 7
Замок Історичний .
(Виступ учня.)
         Слідуюча зупинка : Острів Здогадливих.
Завдання  . Виправ помилку!
Розставити у числах коми так, щоб утворилися правильні рівності:
31 + 257 = 567;  

97-62=35;

25•2=5;

31:5=62;

16+42=202;

63•100=630;

13:2=65
Розмістивши букви в порядку отримання відповідей, матимете один з атрибутів українського весілля (й-6,5;  в-20,2;  к-56,7;  а-630;  о-3,5;  о-6,2;  р-5)

Відповідь: Коровай.
 Підсумок уроку . Метод мікрофон.
Учитель .Ми успішно завершили нашу подорож . А тепер назвіть кроки , які привели вас до успіху: 1) уміння логічно мислити;

                                        2) уміння допомагати одне одному;

                                          3) уважність;

                                          4 ) робота в групі;

                                           5) знання теоретичного матеріалу;

                                           6) знання раніше вивченого матеріалу;

                                           7)допомога вчителя.

Якщо вам було приємно працювати в команді, усміхніться одне одному і скажіть :  «Дякую за співпрацю», а я кажу вам : «Дякую за плідну працю.»
Оцінювання знань.  Картки самооцінювання.

Домашнє завдання записане на дошці .

Учитель.

                                    Десь уже дзвенить дзвінок

                                        Це закінчився урок

                                     За роботу по заслузі 
                                    Щиро дякую вам друзі!

